Nama Sekolah / School Name
Test Name / Nama Ujian
	Paper 2
Kertas 2
	
	Time: 40 minutes
Masa: 40 minit



This paper consists of 20 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 20 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	State the place value of digit 6 in the number 167 894.
Nyatakan nilai tempat bagi digit 6 dalam nombor 167 894. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	Diagram 1 shows two equal circles. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 1 menunjukkan dua bulatan yang sama saiz. Setiap bulatan dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 1
Rajah 1 

Write the shaded parts in improper fraction.
Tuliskan bahagian berlorek dalam pecahan tak wajar. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	Diagram 2 shows two equal shapes. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 2 menunjukkan dua bentuk yang sama saiz. Setiap bentuk dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 2
Rajah 2 

Write the shaded parts in improper fraction.
Tuliskan bahagian berlorek dalam pecahan tak wajar. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	Diagram 3 shows a number line.
Rajah 3 menunjukkan satu garis nombor. 
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Diagram 3
Rajah 3 

What is the value of B in improper fraction?
Apakah nilai B dalam pecahan tak wajar? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	Li Hua had 567 stamps. She gave EQ \F(2,3) of the stamps to her friends. How many stamps do she has now?
Li Hua mempunyai 567 setem. Dia memberi EQ \F(2,3) daripada setem-setem itu kepada kawan dia. Berapakah setem yang masih Li Hua ada? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	91.86 + 4.5 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Rahman has RM68.20. His sister has RM8.25 more than him. How much do they have altogether?
Rahman mempunyai RM68.20. Kakaknya mempunyai RM8.25 lebih daripadanya. Berapakah jumlah yang mereka ada keseluruhannya?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	0.8 + 0.01 = __________%

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Diagram 4 shows a bottle of marbles.
Rajah 4 menunjukkan sebotol guli.
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Diagram 4
Rajah 4 


If 21% of the marbles in the bottle has been taken out, how many marbles are left in the bottle?
Jika 21% daripada guli di dalam botol itu dikeluarkan, berapakah banyak guli yang tertinggal di dalam botol?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	Subtract RM62 389.20 from RM92 817.60.
Tolak RM62 389.20 daripada RM92 817.60.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	11
	2325 hours is read as
Jam 2325 dibaca sebagai
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	12
	__________ minutes + 4EQ \F(3,5) hours = 8EQ \F(3,5) hours.
__________ minit + 4EQ \F(3,5) jam = 8EQ \F(3,5) jam.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	13
	236 m + 8.78 km + 0.65 km = __________ m

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	14
	Diagram 5 shows a straight line XYZ.
Rajah 5 menunjukkan satu garis lurus XYZ.
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Diagram 5
Rajah 5 


The distance of YZ is 5 times the distance of XY. What is the distance, in m, of XY?
Jarak antara YZ adalah 5 kali jarak XY. Apakah jarak XY, dalam m?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	15
	Convert 1 840 m to km. Give your answer in fraction form.
Tukar 1 840 m kepada km. Berikan jawapan anda dalam bentuk pecahan.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	16
	Diagram 6 the mass of an apple.
Rajah 6 menunjukkan jisim sebiji epal. 
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Diagram 6
Rajah 6 


What is the mass of the apple in g?
Berapakah jisim epal itu dalam g? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	17
	Seng Huat put 6 kg 240 g of flour into 5 moulds equally. How much flour, in kg, is there in each mould?
Seng Huat masukkan 6 kg 240 g tepung ke dalam 5 acuan secara sama rata. Berapakah jisim tepung, dalam kg, di setiap botol acuan? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	18
	Mdm Li Hua uses 6EQ \F(3,10) kg of rice, 5 500 g of flour and 3.3 kg of red beans to prepare her food for sale. How many kilograms of ingredients does she use?
Mdm Li Hua menggunakan 6EQ \F(3,10) kg beras, 5 500 g tepung and 3.3 kg kacang merah untuk menyediakan makanan untuk jualan. Berapa kilogramkah bahan-bahan yang digunakannya? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	19
	Find the product of 9EQ \F(3,10) ℓ and 2.
Hitungkan hasil darab 9EQ \F(3,10) ℓ dan 2. 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	20
	Diagram 7 shows a composite 2-D shape.
Rajah 7 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 7
Rajah 7 


The perimeter of the 2-D shape is 46 cm. Calculate the value of b.
Perimeter bentuk gabungan 2-D ialah 46 cm. Hitungkan nilai b. 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	Ten thousands
Puluh ribu 


	2
	EQ \F(5,3) 


	3
	EQ \F(11,9) 


	4
	EQ \F(13,8) 


	5
	189


	6
	96.36


	7
	RM144.65


	8
	81


	9
	79


	10
	RM30 428.40


	11
	twenty-three twenty-five hours
jam dua puluh tiga dua puluh lima 


	12
	240


	13
	9 666


	14
	1 030


	15
	1EQ \F(21,25) 


	16
	270 g


	17
	1.248 kg


	18
	15.1 kg


	19
	18.6 ℓ


	20
	6 cm


